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ΘΕΜΑ : «Απάντηση σε Αναφορά»                                           
ΣΧΕΤ.: ΄Εγγραφό σας: ΠΑΒ 881/18-3-2020    
 
  
       Απαντώντας στο ανωτέρω σχετικό έγγραφό σας και σε επιστολή της Προϊσταμένης 
και του Συλλόγου Εκπαιδευτικού Προσωπικού του ΚΕΣΥ Ηρακλείου, την οποία   
κατέθεσαν  ως Αναφορά οι ανωτέρω κ.κ. Βουλευτές σχετικά με την αναστολή  λειτουργίας 
των ΚΕΣΥ, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
      Σύμφωνα με την αρ. πρωτ. 38510/ΓΔ4/17-03-2020 εγκύκλιο του Υ.ΠΑΙ.Θ. με θέμα 
«Διευκρινίσεις για τη λειτουργία των Κέντρων Εκπαιδευτικής και Συμβουλευτικής 
Υποστήριξης», η οποία εστάλη στις Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης και στα 
Κ.Ε.Σ.Υ., η λειτουργία των ΚΕΣΥ από την έκδοση της εγκυκλίου και μέχρι την ανάκλησή 
της πραγματοποιήθηκε ως ακολούθως: 
  «α) Αναστέλλουν όλες τις προγραμματισμένες ενέργειες που απαιτούν φυσική παρουσία 
μαθητών/τριών, 



 

     β) Λειτουργούν για τη διεκπεραίωση των υπολοίπων υποχρεώσεων και αρμοδιοτήτων 
όπως αυτές απορρέουν από τον Κανονισμό Λειτουργίας τους και 
     γ) Σε εξαιρετικώς επείγουσες περιπτώσεις επιτρέπεται η αυτοπρόσωπη εξυπηρέτηση 
πολιτών αποκλειστικά κατόπιν προηγούμενης τηλεφωνικής επικοινωνίας και ραντεβού». 
        Στη συνέχεια, σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. 51382/ΓΔ4/05/05/2020 εγκύκλιο του 
Υ.ΠΑΙ.Θ. με θέμα: «Λειτουργία των Κέντρων Εκπαιδευτικής και Συμβουλευτικής 
Υποστήριξης»,  τα Κ.Ε.Σ.Υ. λειτουργούν, από 07-05-2020, για  τη διεκπεραίωση 
αιτημάτων αξιολόγησης και έκδοσης εκθέσεων αξιολόγησης-γνωμάτευσης με 
προτεραιότητα σε αιτήματα αξιολόγησης μαθητών/τριών Γ΄ Λυκείου για τη συμμετοχή τους 
στις πανελλαδικές εξετάσεις, αλλαγής βαθμίδας, επανάληψης φοίτησης και υποστήριξης 
από εκπαιδευτικό παράλληλης στήριξης ή ειδικό βοηθητικό προσωπικό. 

  Ασφαλώς, όπως και στις επαναλειτουργούσες σχολικές μονάδες, έτσι και στα ΚΕΣΥ 
λαμβάνει χώρα σχολαστικός καθαρισμός των χώρων και υφίστανται όλα τα απαραίτητα 
απολυμαντικά μέσα σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ.  

 
 
 
 
     Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ  
                                                                                              
 

                                                                                        
                                                                                                         ΣΟΦΙΑ ΖΑΧΑΡΑΚΗ 
 
 
 
Εσωτερική διανομή    
1.Γραφείο κ. Υφυπουργού  
2.Γραφείο Γενικής Γραμματέως Α/θμιας, Β/θμιας  Εκπ/σης  

     και Ειδικής Αγωγής κ. Α. Γκίκα 
3. Τ.Κ.Ε. 
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